УКЦ "ТРУД" ПРЕДЛАГАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА 
      Автономная некоммерческая организация «Учебно-консультационный центр «Труд», в соответствии с требованиями Трудового кодекса РФ и иных нормативных правовых актов по охране труда, а также требованиями Федеральных законов от 29.12.2012г.     № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и от 28.12.2013г.  № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» проводит в 2015 году: 
     1. Повышение квалификации в области охраны труда руководителей и специалистов организаций. В соответствии с действующим Порядком обучения по охране труда и проверки знаний требованиям охраны труда руководители и специалисты организаций проходят очередную проверку знаний требований охраны труда не реже одного раза в три года.    
     АНО «УКЦ «Труд» также ведет подготовку членов комиссий работодателей по специальной оценке условий труда. Указанные программы дополнительного профессионального образования реализуются в объеме 40 академических часов. Учебные программы содержат: практические вопросы охраны труда, включая правоприменительную практику и изменения в законодательстве; обеспечение контроля за состоянием охраны труда в организации, в том числе порядок разработки локальной документации систем управления охраной труда и профессиональными рисками, проведение специальной оценки условий труда; вопросы организации обучения в области охраны труда с учетом требований нового законодательства об образовании.   
     По результатам обучения и аттестации специалистов выдаются удостоверения о повышении квалификации установленного законодательством образца. 
     Срок обучения – 40 часов. Учебный процесс организован в двух формах: 
1) аудиторно, на основе интерактивного учебного комплекса с использованием электронного обучения в течение 5 дней; стоимость обучения одного слушателя – 3000 рублей; 
2) с применением дистанционных технологий с отрывом от производства (работы) сроком на 3 дня в режиме вебинара (доступ к учебному материалу – 7 календарных дней); стоимость – 2500 рублей. Проверка знаний в обеих формах - очная. По содержательным вопросам образовательных программ по охране труда и СОУТ консультирует заместитель директора АНО «УКЦ «ТРУД», кандидат технических наук Абрамов Николай Рафаилович -  моб. +7(917)527-04-45,                     e-mail - abramovnr@rambler.ru. 
     АНО «УКЦ «ТРУД» предлагает дополнительно профессиональные программы по охране труда в сфере строительства «Строительные нормы и правила безопасности труда в строительстве» (80 часов);      по экологии «Экологическая безопасность для руководителей и специалистов предприятий» (40 часов) и «Управление природопользованием и охрана окружающей среды» (40 часов); пожарной безопасности «Пожарно-технический минимум для руководителей и специалистов, ответственных за пожарную безопасность» (24 часа) и «Пожарно-технический минимум для рабочих» (24 часа); транспорта «Программа по безопасности труда и охране труда для водителей автомобильного и внутризаводского транспорта» (20 часов); однодневный семинар «Оказание первой доврачебной помощи на производстве» (8 часов). 
     Стоимость обучения по вышеуказанным программам определяется отдельно в каждом конкретном случае (по согласованию сторон). 
     По содержательным вопросам указанных программ консультирует руководитель филиала «Подмосковье» АНО «УКЦ «ТРУД» Березин Игорь Владимирович – тел. +7 (496) 754-04-60, моб. +7 (909) 156-48-02,      e-mail - oxpanatryda512@yandex.ru. 
     По результатам обучения и аттестации слушателей дополнительных профессиональных программ выдаются удостоверения о повышении квалификации установленного законодательством образца, по итогам семинара – сертификат. Обучение проводится как на учебных базах АНО «УКЦ «Труд», так и на базе заказчика. 
     2. Работу по специальной оценке условий труда, которая является единым комплексом последовательно выполняемых процедур по выявлению вредных и опасных факторов производственной среды, трудового процесса, оценке уровня их воздействия на работника с учетом отклонения их фактических значений от установленных гигиенических нормативов условий труда и применения средств индивидуальной и коллективной защиты работников. 
     АНО «УКЦ «Труд» располагает современными учебными классами и материально-технической базой, постоянно совершенствует применение современных обучающих технологий, имеет бессрочную лицензию Департамента образования города Москвы № 035767 от 19 декабря 2014 г. на осуществление образовательной деятельности по дополнительному профессиональному образованию (без ограничений) и внесена в реестр аккредитованных организаций Минтруда России, оказывающих услуги в области охраны труда. Испытательная лаборатория АНО «УКЦ «Труд» аккредитована на право выполнения измерительных и оценочных работ, предусмотренных действующим порядком, проведения специальной оценки условий труда и располагает самым современным оборудованием и высококвалифицированными специалистами. 
     Для справки: Автономная некоммерческая организация «Учебно-консультационный центр «Труд» функционирует на рынке оказания услуг по охране труда более 12 лет и имеет значительный опыт проведения обучения и специальной оценки условий труда (ранее – аттестация рабочих мест) в более чем 3 500 организаций Москвы, Московской области и в других регионах Российской Федерации. Залогом успешной и качественной работы компании являются высококвалифицированные специалисты, которые нацелены на конечный результат и являются командой единомышленников. Среди них: 11 докторов наук (из них  –    6 профессоров), 14 кандидатов наук. 
     АНО «УКЦ «Труд» является одной из экспертных организаций Минтруда России. Первый заместитель директора – Пашин Н.П. входит в состав рабочей группы по защите трудовых прав, охране труда, промышленной и экологической безопасности трехсторонней Комиссии Российской Федерации. 
      Более подробную информацию можно получить на сайте http://www.anoukc.ru, а также по телефону и e-mail у ответственных сотрудников: 
? Пашин Николай Петрович, первый заместитель директора, доктор экономических наук, профессор – тел./факс - 8 (499) 164-99-91,       моб. - 8 (903) 110-89-41, e-mail - pashin.np@gmail.com 
? Абрамов Николай Рафаилович, заместитель директора, кандидат технических наук – тел. – 8 (495) 646-39-67, моб. - +7 (917) 527-04-45, e-mail – abramovnr@rambler.ru 
? Калмыков Сергей Борисович, руководитель научного центра исследований социальных проблем, кандидат технических наук – тел./факс - 8 (499) 164-99-91, моб. - 8 (985) 185-89-67,                 e-mail – sbkalmykov@gmail.com 
? Волкова Оксана Валерьевна - помощник первого заместителя директора – тел./факс - 8 (499) 164-99-91, моб. - 8 (916) 519-88-52, e-mail - oxanavolkova@mail.ru 
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