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Актуальность

В предыдущих выступлениях было уделено большое внимание проблеме учёта и ведения отчётности в области устойчивого развития.
Вступление России в ВТО предполагает сертификацию компаний, осуществляющих внешнеэкономическую деятельность и их ежегодную отчетность в области устойчивого развития, что нашло отражение в решениях Госсовета РФ от 27.05.2010 г. и последующих поручениях В.В. Путина ряду Министерств РФ «об обязательной публикации государственными корпорациями нефинансовых отчетов об устойчивости развития». 

 Рынок IT учитывает эту тенденцию, и сейчас доступен широкий выбор программных продуктов для помощи в составлении отчётности в области устойчивого развития. На рынок давно вышли такие софтверные гиганты как Oracle или SAP со своими продуктами. Некоторые из них представляют собой специализированное программное обеспечение, некоторые – модули для систем ERP. 

Следует отметить, что рынок данного программного обеспечения относительно молод и не перенасыщен: активное внедрение большей части существующих пакетов началось лишь в 2008 году. На основании этого, а также исследовав самые популярные пакеты, можно полагать, что пика своего рынок не достиг и по сей день. Большинство существующих программных пакетов можно с уверенностью назвать глобально-ориентированными, т.к. большинство из них могут быть без проблем внедрены на всех рынках и во всех регионах. Примерно 20% продуктов предполагают полностью «облачный» подход, и примерно к 80% можно получить доступ с мобильных устройств. При этом все существующие на сегодняшний день решения обладают рядом общих недостатков.
Недостатки
· Цена

Ведущие поставщики подобных продуктов крайне высоко оценивают свои решения. Цена за корпоративную лицензию может достигать нескольких тысяч долларов. В условиях кризисной ситуации – предложение не самое выгодное. Особенно это касается модулей для ERP-систем.

· Сложность
Большинство решений не слишком просты в освоении конечными пользователями. В связи с этим существуют специальные курсы подготовки специалистов, которые сами по себе недёшево стоят.

· Сроки внедрения

Большинство представленных продуктов предполагают от 1 до 3-х месяцев внедрения на предприятие.
Задача
Проведённый анализ показал слабую наполненность данной ниши на Российском рынке, при условии высокой востребованности разработок в этом направлении. Таким образом разработка модульной системы обучения и создания отчётности в области устойчивого развития является актуальной и перспективной, особенно в сложившейся кризисной ситуации. На базе НШУР ведётся работа в этом направлении. Рассмотрим принципы работы данной системы.
· Обучайся
Система проста в освоении благодаря интуитивно-понятному интерфейсу, а также имеет обучающий модуль, для ознакомления пользователя с последними стандартами GRI. Данный модуль адаптирован даже для тех, кто занимается отчётностью впервые.

· Проектируй
Запланировано создание модуля проектирования, позволяющего прогнозировать динамику развития предприятия в регионе.  Следует заметить, что сама методика прогнозирования основывается на теоретических и методологических разработках НШУР.
· Управляй
В системе предусмотрен удобный инструментарий для работы с отчётами, генерации графиков и оформления документов.
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Система представляет собой программный продукт на платформе .NET Framework 4.
Особенности

· Простота использования
В системе планируется реализация лёгкого в освоении, интуитивно-понятного интерфейса.
· Модуль обучения
Специальный модуль, обучающий стандартам GRI и оказывающий помощь в составлении отчётов.

· Отечественный продукт
В отличие от конкурентов, наша система является исключительно российской разработкой, базирующейся на многолетнем опыте и результатах научной деятельности школы устойчивого развития.

· Цена
Стоимость лицензии на продукт безусловно не будет достигать нескольких тысяч долларов, что выгодно выделяет его на фоне остальных в условиях сложившейся кризисной ситуации.
· Скорость развёртывания
Конечному пользователю не придётся тратить несколько месяцев на внедрение.

Итоги

Таким образом, конечным результатом разработки станет лёгкий в освоении и удобный в использовании программный продукт, представляющий собой модульную систему для обучения, составления и проектирования отчётности в области устойчивого развития, с возможностью прогнозирования динамики развития предприятия в регионе. Первый на отечественном рынке, распространяемый по относительно невысокой стоимости и вобравший в себя многолетний опыт и результаты исследований Международной научной школы устойчивого развития им. П.Г. Кузнецова.

В силу сказанного предлагаю использовать обучающую систему ведения отчётности по устойчивому развитию в компаниях Российского союза товаропроизводителей.

Более того, я считаю, что модульный принцип построения системы полностью соответствует высоким требованиям к качеству продукции, предъявляемым в системе Евразийских стандартов по проектному управлению устойчивым развитием.
Спасибо за внимание.
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